

Близкие друзья из далекой Грузии



Вчера рижане встречали дорогих гостей — артистов Грузинского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра им. К. Марджанишвили.

На перроне вокзала собрались артисты наших театров, представители общественных организаций, девушки в красочных национальных костюмах, любители театрального искусства.

Гостей тепло приветствовал министр культуры Латвийской ССР т. В. И. Каупуж, пожелавший им успешных гастролей. Затем слово взял секретарь Рижского горкома Компартии Латвии т. Л. П. Химелрейх.

— Тесная и сердечная дружба связывает рижан с трудящимися Тбилиси, — подчеркнул в своем выступлении т. Химелрейх. — Ныне наша дружба станет еще крепче.

С ответным словом выступила художественный руководитель театра, народная артистка СССР В. Анджапаридзе. Она поблагодарила за теплую встречу.

— Мы рады видеть ваши улыбки, слышать слова приветия и, со своей стороны, мы хотим передать вам тепло нашей солнечной Грузии, которое привезли в своих сердцах, — сказала она.

Встреча прошла тепло, задушевно, дружески.